



## #032同學會故事

# 感恩的心~ 048 Jerry & 032 琍琦

文/ 048 Jerry & 032 琍琦 2010-10-31

Dear 琍琦

謝謝妳！

很高興在此時認識大家，我想大家除了是愛小孩的朋友之外，也想藉由愛團大家一同分享！

我自己從事音樂相關行業以近十幾年，音樂其實也是小孩學習過程中不可缺少的一樣補品。

只是大家都疏忽了，希望我能在愛團中分享大家找回音樂的初次與最終。

謝錦老師是我很景仰的一位先進，那天時間實在是太短，希望有機會能在跟他多學習。

有空我們可以多聯繫，之後活動也要大家幫忙！

妳的資料我已經加入了喔！

Fb蘇傑瑞:jerrytree

Dear Jerry:

很高興認識你，

並收到你的來信

希望我們都能回歸到

像小孩一樣單純的心思意念

這樣很多東西都將是美好的開始

也相信謝錦老師的那門課是許多人的期待

其實老師已提點到重點

【一切不外求，要靜下心來，聽聽內在的那個聲音】

『師傅引進門、修行靠個人』

相信會走進愛團的人

都已是一位有覺察的人

我們有緣在此時此刻相會

亦相信大家都能再這條愛的路上一起共同切磋學習

很快的我們即將在第一次幹部會籌備會議上會再相聚

你們048期的Google論壇這幾天也會出來

屆時希望您能將您的心得分享給夥伴們

愛你一輩子的琍琦 上10/26